

Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки
Вибіркові дисципліни (професійні) 2021/2022 навч. рік

Спеціальність/ Освітня програма: «**Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії**»
 Другий (магістерський) рівень вищої освіти:

Курс: 2
 Семестр: 3

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни/ Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
	Вибір 1.				
	Цикл загальної підготовки				
Обирається одна дисципліна	Комп'ютерний фото та відео-монтаж	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	вик. Проценко М. В.	Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти на підставі раніше засвоєного матеріалу з дисциплін: інформатика, прикладна інформатика, основи організації баз даних, комп'ютерний дизайн	5-13

	Комп'ютерна графіка	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	К.е.н Чала О.В.	Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти на підставі раніше засвоєного матеріалу з дисциплін: інформатика, прикладна інформатика, основи організації баз даних, комп'ютерний дизайн	5-13
	Веб-дизайн	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	К.е.н Чала О.В.	Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти на підставі раніше засвоєного матеріалу з інформатики, прикладної інформатики, інформаційних систем, основ організації баз даних.	5-13

	<p>Медія-етика</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>К.політ. н. Солових Є.М.</p>	<p>Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями. Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: «Основи наукових досліджень», «Міжнародна інформація та міжнародна комунікація», «Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах» та ін.</p>	
--	---------------------------	---	--	--	--

	<p>Журналістські жанри</p>	<p>Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки</p>	<p>К.політ. н. Солових Є.М.</p>	<p>Базові знання зі спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»: «Основи наукових досліджень», «Міжнародна інформація та міжнародна комунікація», «Інформаційно-аналітична діяльність у міжнародних відносинах»</p>	<p>5-13</p>